4. soutéznil série

3.4.2017

Uloha 1. Dokazte, Ze kazdych 4n bodt v R? takovych, Ze zadné ctyii
nelezi ve spolecné roviné, lze rozdélit do n ¢tveric, jejichz konvexni
obaly jsou po dvou disjunktni. (10 bodu)

Uloha 2. Kolik posloupnosti délky 2017 lze vytvofit pomoci pismen
A, B, C tak, aby se kazdé pouzilo lisekrat? (10 bodu)

Uloha 3. Dokazte nebo vyvratte nasledujici tvrzeni: Pokud g : (0,1) —
(0,1) splituje g(z) > x pro v8echna x € (0,1), pak existuje spojita
funkce f : (0,1) — R spliujici f(g(x)) > f(x) pro vSechna z € (0, 1),
ale pfitom f neni rostouci. (10 bodu)

Uloha 4. Necht kladna redlna &isla 21,...,%n, y1,...,yn (0 > 2)
splnuji
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(10 bod)
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